
Goethe-Institut Nancy    

Extrait Questionnaire Cours de langues - Session printemps-été 2023

Cours:  A1.2 Standard

1. Pour quelle raison avez-vous choisi ce cours ?

Raisons Pourcentage de participant·e·s

2. Le cours

2.1. Comment trouvez-vous le cours en général (ambiance, vie de classe etc.)?
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1. Pour quelle raison avez-vous choisi ce cours ? 
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2.1. Comment trouvez-vous le cours en général?



2.2. Que pensez-vous de l'enseignement de votre professeur·e?

Pourcentage de participant·e·s

2.3. Comment jugez-vous vos progrès en allemand?

Pourcentage de participant·e·s

3 Votre recommendation 

 

3.1. Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à votre entourage? 
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2.2. Que pensez-vous de l'enseignement de votre 

professeur·e?
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2.3. Comment jugez-vous vos progrès en allemand?



Pourcentage de participant·e·s

3.2. Avez-vous l'intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?

Pourcentage de participant·e·s

*Une fiche sans résponse
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3.1. Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à votre 

entourage? 
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semestre prochain ?



Goethe-Institut Nancy    

Extrait Questionnaire Cours de langues - Session printemps-été 2023

Cours:  B1.2 BL Standard

1. Pour quelle raison avez-vous choisi ce cours ?

Raisons Pourcentage de participant·e·s

2. Le cours

2.1. Comment trouvez-vous le cours en général (ambiance, vie de classe etc.)?

Pourcentage de participant·e·s
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1. Pour quelle raison avez-vous choisi ce cours ? 

Autres raisons? Lesquelles: "Volonter de déménager en 

Allemagne"



2.2. Que pensez-vous de l'enseignement de votre professeur·e?

Pourcentage de participant·e·s

2.3. Comment jugez-vous vos progrès en allemand?

Pourcentage de participant·e·s

*une fiche sans résponse
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2.1. Comment trouvez-vous le cours en général?
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2.2. Que pensez-vous de l'enseignement de votre 

professeur·e?



3 Votre recommendation 

 

3.1. Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à votre entourage? 

Pourcentage de participant·e·s

3.2. Avez-vous l'intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?
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2.3. Comment jugez-vous vos progrès en allemand?
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3.1. Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à votre 

entourage? 
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Goethe-Institut Nancy    

Extrait Questionnaire Cours de langues - Session printemps-été 2023

Cours: Unterwegs zu C1 

1. Pour quelle raison avez-vous choisi ce cours ?

Raisons Pourcentage de participant·e·s

2. Le cours

2.1. Comment trouvez-vous le cours en général (ambiance, vie de classe etc.)?

Pourcentage de participant·e·s
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1. Pour quelle raison avez-vous choisi ce cours ? 
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2.1. Comment trouvez-vous le cours en général?



2.2. Que pensez-vous de l'enseignement de votre professeur·e?

Pourcentage de participant·e·s

2.3. Comment jugez-vous vos progrès en allemand?

Pourcentage de participant·e·s

3 Votre recommendation 

 

3.1. Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à votre entourage? 
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Pourcentage de participant·e·s

3.2. Avez-vous l'intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?
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Non

83%

17%

Oui 100%

Non 0%

Oui

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Oui Non

3.1. Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à votre 
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semestre prochain ?



Goethe-Institut Nancy    

Extrait Questionnaire Cours de langues - Session printemps-été 2023

Cours:  C1 Un point sur l'actualité

1. Pour quelle raison avez-vous choisi ce cours ?

Raisons Pourcentage de participant·e·s

2. Le cours

2.1. Comment trouvez-vous le cours en général (ambiance, vie de classe etc.)?

Pourcentage de participant·e·s
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1. Pour quelle raison avez-vous choisi ce cours ? 

Autres raisons? Lesquelles: "plaisir", "loisir", "le thème sur 

l'actualité", "Essayer de conserver un contact avec la langue et 

la culture Allemande"



2.2. Que pensez-vous de l'enseignement de votre professeur·e?

Pourcentage de participant·e·s

2.3. Comment jugez-vous vos progrès en allemand?

Pourcentage de participant·e·s

*une fiche sans résponse
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2.1. Comment trouvez-vous le cours en général?
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2.2. Que pensez-vous de l'enseignement de votre 

professeur·e?



3 Votre recommendation 

 

3.1. Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à votre entourage? 

Pourcentage de participant·e·s

*une fiche sans résponse

3.2. Avez-vous l'intention de suivre un autre cours au semestre prochain ?
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2.3. Comment jugez-vous vos progrès en allemand?
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3.1. Recommanderiez-vous le Goethe-Institut à votre 

entourage? 
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